bunetli

Pasgoen «MatemMaTmnkKa»
3apaHume 1

1 2
Mccnepynte Ha aKCTpeMyM QyHKLMIO: flz) =x3(1 —2)3,

1
x J—
OTBeT: MaKCUMYM Mpwn 3, MUHUMYM Mpn z = 1.

3a0aHue 2

R
A - xr =
Hanaute |4zl roe Il - || — Hopma BekTopa, 4 —6) 1)

OteeT: V5.

3a0aHue 3

Hangmte cyMMy BCeX (C y4eTOM KpPaTHOCTEN) KOPHEWM XapaKTePUCTUYECKOrO
MonMHOMa MaTpuLbl A:

(0

OTBeT: /.

3a0aHne 4

Ha Bxom paanonoKaLMOHHOIO YCTPOWCTBA C BepoaTHOCTbIo 0,8 mocTynaeT
CMecCb MOJMe3HOro CUrHaa C MOMeExXou, a C BEpPOATHOCTbO 0,2 — TONMbKO
nomMexa. ECniv nocTynaeT nonesHbi CUrHam ¢ moMexou, To Nprubop
PErnCTPUPYET HalMume Kakoro-To CUrHana ¢ BepoaTHOCTbio O,7; eCniu TONMbKO
nomMexa — C BepodaTHOCTbIo 0,3.

HanauTe BEepOATHOCTb TOrO, UTO NMPUBOP 3apPEerncTpPUpPyeT KaKoM-TO CUTHaT.

OTBeT: 0,62.


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20x%5E%5Cfrac%7B1%7D%7B3%7D%20(1%20-%20x)%5E%5Cfrac%7B2%7D%7B3%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7B3%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%7C%7CAx%7C%7C#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%7C%7C%20%5Ccdot%20%7C%7C#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%203%20%26%20-5%20%5C%5C%204%20%26%20-6%20%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%202%20%5C%5C%201%20%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Csqrt%7B5%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D0%20%26%202%20%5C%5C%207%20%26%207%5Cend%7Bpmatrix%7D#0

3ap0aHme 5

2
. —T
KakoBO JOMKHO 6biTb a, 4To6bl /(2) = ae™™ genanock NnoTHOCTbIO
BEPOATHOCTM CNyYaMHOM BENNUYNHDBI X, U3BMEHAOLWLENCA B 6ECKOHEUHbIX
npenenax?

1

OTBeT: VT,

3a0aHue 6

MycTb X1, X2 — He3aBUCUMble OOMHAKOBO pacnpeneneHHble cnyYyamHble

BenMUMHbL. X; MeeT paBHomepHoe Ha oTpeske [0 1] pacnpenenerue.
PaccMOTPUM CRy4YalHyto BEMUUMHY (CMELLEHHYIO BbIBOPOUHYIO OMCAEPCUIO):

ES?
Hampgute oTHoweHue DX, roe E — MaTeMaTUyecKkoe oxuagaHue,a D —
ancriepcma gaHHoM cnyvyamHOM BENMUYMHDI.

1

oTBerT: 2.
3agaHue 7
of 0f
HanguTte yacTHble Npon3BogHble dr U 9y roe flx,y) =¥,
of = ya¥! of =2'lnx

OTBeT: 07 Oy


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=a#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20a%20e%5E%7B-x%5E2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Csqrt%7B%5Cpi%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X_1%2C%20X_2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X_i#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5B0%2C%201%5D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=S%5E2%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%20%5Csum%5Climits_%7Bi%3D1%7D%5E%7B2%7D%20(X_i%20-%20%5CBar%7BX%7D)%5E2%2C#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5CBar%7BX%7D%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D(X_1%20%2B%20X_2)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7BES%5E2%7D%7BDX_i%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=E#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20x%5Ey#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D%20%3D%20y%20x%5E%7By-1%7D%2C%20%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D%20%3D%20x%5Ey%20%5Cln%7Bx%7D#0

3ap0aHme 8

Bbiumcnunte m HTerparn.

1

/ ﬁd

0

T
OTBeT: 2.

3a0aHme 9

HanguTte pacctogaHMe OT TOYKU 00 KPUBOW, 3aaHHOM YpaBHEHMEM:

dx® + 4o +y* — 6y = —9

1

OTBerT: 2.
3anaHme 10
HanouTte obpaTHyto K A MaTpuLy:
6 -3 0
A=[-4 1 o0
0 0 -1
1 30
—é 4 6 0
OTBerT: 006
3apnaHume 11

HawnauTe Kakon-nmbo 6asnc, B KOTOPOM MaTpuLa A AMaroHanbHa:

=5

OTBeT: oauH 13 BapmaHTos — V1 = (0,1),v2 = (12,7),


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cint%5Climits_0%5E1%20%5Cfrac%7Bdx%7D%7B(1%20%2B%20x)%5Csqrt%7Bx%7D%7D%20dx#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=P%20%3D%20(%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%2C%203)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=4x%5E2%20%2B%204x%20%2B%20y%5E2%20-%206y%20%3D%20-9#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D6%20%26%20-3%20%26%200%20%5C%5C-4%20%26%201%20%26%200%20%5C%5C0%20%26%200%20%26%20-1%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=-%5Cfrac%7B1%7D%7B6%7D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D1%20%26%203%20%26%200%20%5C%5C%204%20%26%206%20%26%200%20%5C%5C%200%20%26%200%20%26%206%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%208%20%26%200%20%5C%5C7%20%26%20-4%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=v_1%20%3D%20(0%2C%201)%2C%20v_2%20%3D%20(12%2C%207)#0

3ap0aHme 12

Cny4yavHaa BeninumHa X (41Mcno nosaBrneHmnin cobbltma A) nogvmHeHa 3aKoHy
pacnpeneneHuna lNyaccoHa ¢ HEM3BECTHbIM MapaMeTpoM . B pe3ynbrate n
HE3aBMCKMbIX UCMbITaHMIN BbiNa NolydeHa BbIGOpPKa L1, ---s Tn,

MNPV KAKOM 3HaYEeHMM NapaMeTpa A BepOATHOCTb MOMYyYMTb TaKyto BbIOOPKY
MaKCMMasibHa?

1 n

OTBeT:

3agaHue 13

B awimke nexkaT 2m wapoB: m 6enbix 1 m YyepHbIX. 3 auimka no ovepenn m
6e3 BO3BpalLLeHWNA OOCTakoT m LWapOB.

MpU Kaknx k BEPOATHOCTb Pr JOCTaTb k 6GefbIX LWWapoB OTIMYHa OT Hyna?
HangunTte BeposaTHOCTb Pk.

Zpkzl

ABHO MpoOBepPbLTE, UTO & :

n

> (@)

Moackaska: YeMy PaBHO k=0 ?
Ck Cm—k
Pk = — ,,Tln
OtBeT: 0 < k <m, om
3ag0aHme 14

WccnenyiTe Ha akeTpeMyM dyHkuumio: f(2,y) = (z —y +1)°,

OTBeT: HECTPOTUMN MUHUMYM MpKn & —y +1 =0,


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Clambda#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x_1%2C%20...%2C%20x_n#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Clambda#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Clambda%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7Bn%7D%20%5Csum%5Climits_%7Bi%3D1%7D%5En%20x_i#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=2m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=k#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p_k#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=k#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p_k#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Csum%5Climits_k%20p_k%20%3D%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Csum%5Climits_%7Bk%3D0%7D%5En%20%5Cbig(%20C_n%5Ek%20%5Cbig)%5E2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=0%20%5Cle%20k%20%5Cle%20m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p_k%20%3D%20%5Cfrac%7BC_m%5Ek%20C_m%5E%7Bm-k%7D%7D%7BC_%7B2m%7D%5Em%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20(x%20-%20y%20%2B%201)%5E2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20-%20y%20%20%2B%201%20%3D%200#0

Pasgen «KAnropmtMmsaumna Ha a3bike Python»

3agaHve 1

Mpw KakoM onepaLmm B KOHCOSb BbiBeOEeTCA Lefoe Yncio 3?
e print(10//3)
e print(10/3)
e print(3/3)

e print(1//3)

3a0aHue 2

Kakaga onepayma HeBO3MOXKHA?
e print(10 +12)
e print(53*2)
e print("5"*3)

PY print(llsll E3 II3II)

3ap0aHme 3

BaM HY>XHO MPOBEPUTb BbIMOSTHEHME HECKOSTbKUX YCNoBUIN. Kakyto
KOHCTPRYKLMIO M3 NMPeao)eHHbIX bygeTe MCnofib30BaTh?

o f-else
e for
e while

o if-elif-else



3a0aHne 4

[aH cnucok a = [1,2,3,4,5,6,8]. C HUM NpoBenmn onepaumto 1 Ha Bbixoae
nony4uumnu [1,3,4,5,6,8]. Kakyto onepaumnto npoBenmn?

e a.pop(l)
e a.remove(0)
e a.pop(2)

e a.remove(5)

3agaHune 5

KakoW LMKN ncnonb3syetca B Python o4 BbiMoNHEHWS NOBTOPSOLLMXCH
onepaLmi, NoKa BbiNonHaeTca (MCTUHHO) onpeaeneHHoe ycrosme?

e while
e for
e repeat

e do-while

3a0aHue 6

B kaKoM BapmaHTe BepHO ob6baBneHa dyHKUMNA?
e def func_name(par):
e fun func_name(par):
e func_name(par):

e def(par) func_name:



3apoaHne 7

B okHO oTBeTa BNULmTe pe3ynbraT BbIMOJTIHEHNA KOOa.

a = 10
b = 15
if a > 15:
if b < 20:

a = 15
print (a + b)
elif a < 15:
if b > 10:
a =>5
print(a - b)

OTBeT: -10.

3a0aHme 8

YTO HY)KHO 006aBUTb B KOA, UTOObI OH BbIBOAM Ha 3KpaH Ymcnia ot O oo 2
BKIIOUMNTENBbHO? B OKHO OTBETa BMNULLMTE TONbKO HEeJOCTaoLWMM GparMeHT.

for 1 in range( ) :
print (i)

OTBeT: 3.

3a0aHue 9

Kakyo onepaLumio Hy»XHO MCMOMb30BaTb BMECTO MPOonycka, YTobbl 406aBUTb
aneMeHT apple B KoHel, crnncka fruits? BeeguTe ToNbko KOMaHay, 6e3
JOMONHUTENbHbIX CUMBOJIOB.

fruits = ["banana", "orange"]
fruits. ("apple")

oTBeT: append.



3apnaHme 10

HanuwunTte nporpaMMmy, KOTopad 3arpallmBacET y NMoJib3oBaTes1d CMMCOK YNCET
N MeHAET MeCTaMM ero MMHUManbHbIN U MaKCUMasbHbIM 3/1IEMEHT.

[na oTBETa MCMOMb3yNTE BU3YalbHbIV pedakTop.
MpuMep BBOoAaA (input):

678 97 6 40 8

NMpuMep BbiBOAa (output):
67807 6 49 8

OTBeT:

a = [int(s) for s in input () .split ()]
index of min = 0

index of max = 0

for 1 in range(l, len(a)):
if a[i] > alindex of max]:
index of max = 1
if al[i] < alindex of min]:

index of min = 1
alindex of min], al[index of max] = a[index of max],
alindex of min]
print (' '.join([str (i) for i in a]l))
3anaHune 11

HannwunTte nporpamMmy, KOTopas 3arnpallnBaeT y Nosib3oBaTens CTPOKY,
cogepx<allyto cmmBost BACKSPACE (yoaneHme nocnegHero cumpona). MNycTb
cuMBonoM BACKSPACE 6yaeT $. Heob6xoomMo OUUCTUTb TEKCT OT
HeyOaneHHbIX cMMBONOB M cMBoia BACKSPACE. [119 oTBeTa MCNoNb3ynTe
BM3YyaslbHbIN peaaKTop.

MpwvMep BBOAA (input):
Hello worlddd$$! Pythonmnij$$s!

NMpuMep BbiBOAa (output):
Hello world! Python!



OTBeT:
def cleaned str(st):
clean 1st = []
for symbol in st:
if symbol == 'S' and clean lst:
clean lst.pop()
elif symbol != 'S$':
clean lst.append(symbol)
return ''.join(clean 1lst)

num = input ()
print (cleaned str (num))

3ap0aHme 12

HanuwmnTte nporpamMmmy, KOTopaga 3arnpallmnBaeT y Mosib3oBaTensg YMcio N m
yepes pPeKypPCcuio BbIBOAUT Nepsblie N Ymncen GuboHauuu.

Ynmcna PUBOHAYYM — N1EMEHTbl YMCTOBOM MoceqoBaTe/IbHOCTU, B KOTOPOM
nepBble ABa YMcna paBHbl O 1 1, a KaXkgoe nocnenytoLlee YNCIo PaBHO CyMMe
ABYX NpeablayLmx Yncern.

Mpumep BBoAa (input):
6

NMpuMep BbiBOAa (output):
(o, 1, 1, 2, 3, 5]

[1ns oTBETa UCMOMb3YyUTE BMU3YalibHbIM pedaKTop.
OTBeT:

def fibonacci (length) :
1st = [0, 1]
return calculate next(lst, length)

def calculate next(lst, length):
if len(lst) < length:
lst.append(lst([-2] + 1st[-1])
return calculate next (lst, length)



else:
return 1lst

num = int (input())
print (fibonacci (num))



